
 

VELIKONOČNÍ SETKÁNÍ V TERMÁLECH V PÁPĚ 

17. 4 – 24. 4. 2019  Várkért Thermálcamping Pápa (H) 

Již po třetí se sešli ve dnech 17.4 – 24.4.2019 karavanisté na Velikonočním setkání 
karavanistů v Pápě.  Setkání se konalo jako vždy v Thermál Campingu v Pápě. 

Tento camping byl letos opět vyhodnocen zahraničními autokluby jako nejlepší 
camping v Maďarsku a v únoru obdržel na turistickém veletrhu v Essenu  od prezidia 
německého camping a caravaning clubu (DCC) Europapreis 2019. Úrovní 
poskytovaných služeb by mohl tento camping být vzorem pro většinu českých 
campingů. Blíže popisovat tento camping českým karavanistům je bezpředmětné, 
protože většina jej již zná z minulých srazů i individuelních cest. 

Velikonoční svátky se staly v posledních letech začátkem karavanistické sezony, kdy 
všichni majitelé mobilních „bydlíků“ chtějí využít těchto svátků, aby strávili první dny 
volna v přírodě. Proto i letos bylo v campingu zaplněno všech 210 parcel a na mnohé 
již místo nezbylo.  

Velikonočního setkání karavanistů se zúčastnilo celkem 77 posádek karavanů a 
obytných aut z Česka, Polska a Slovenska. Podle vyjádření vedení, zaměstnanců 
recepce i účastníků samotných proběhlo naše setkání bez problémů a v pohodě. 
V letošním roce se srazu zúčastnilo mnoho nových karavanistů, kteří zde byli poprve 
a byli překvapeni vysokou úrovní služeb a slíbili, že se do Pápy určitě v budoucnosti 
vrátí. Budou k tomu mít rozhodně příležitost v průběhu roku, ale i od 24.9 do 
2.10.2019, kdy zde budeme opět organizovat tradiční „Ukončení karavanistické 
sezony“ včetně bohatého programu. 

Návštěvníci si plně vychtnávali letošního přímo letního počasí  a svůj volný čas trávili 
koupáním v sousedním Thermálparku, procházkami po městě samotném i návštěvou 
místního trhu, který se tentokrát konal na hlavním náměstí. Vedení campingu se 
podařilo s ředitelstvím lázní dohodnout otevření nejen vnitřní části lázní, ale i 
venkovní bazény a tak bylo pro všechny návštěvníky dostatek místa.  
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